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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Международная научная конференция

«Санкт-Петербург и Северо-Запад России: История. Культура. Современность».

25.06.2002–28.06.2002

Всероссийский  музей  А. С. Пушкина, Культурно-просветительское общество  «Пушкинский проект», Гуманитарно-культурный центр «Пилигрим» и Санкт-Петербургский Государственный университет проводят с 25 по 28 июня 2002 года в Санкт-Петербурге – Старой Ладоге Международную научную конференцию на тему «Санкт-Петербург и Северо-Запад России: История. Культура. Современность».

Конференция будет  проходить  25, 27 и 28 июня 2002  года  во Всероссийском  музее А. С. Пушкина  (Набережная реки  Мойки,12).

Она  приурочена не только к предстоящему юбилею Санкт-Петербурга, но и к юбилею Старой Ладоги, первой  столицы, торгового и ремесленного центра древней Руси.

Открытие  конференции  состоится  25  июня 2002 года в  10.30.

Среди  участников  конференции – ученые  из  России, Европы, США, Канады.

В программу конференции будут включены научные доклады и сообщения участников, посвященные следующим темам:

1. Роль Санкт-Петербурга и петербургской темы в демократизации России.

2. Петербург как тема русской литературы и искусства.

3. Существует ли единый петербургский текст русской литературы?

4. Российский Северо-Запад: между Россией и Европой.

5. Старая Ладога в истории русского государства и русской культуры.

6. Душа Петербурга – реальная и трансцедентная: философские и психоаналитические аспекты

Среди  участников  конференции делегация из  города Киева во  главе  с  заместителем Начальника Главного управления культуры и  искусств Степиным Евгением  Васильевичем . В 2003 году    предполагается  проведение  широкомасштабной  культурной  акции ”Санкт-Петербург- Киеву: диалог  продолжается”,в  рамках  которой  будет  организована   международная  научная  конференция “Киев-Санкт-Петербург:диалог  столиц”.

     Конференция «Санкт-Петербург и Северо-Запад России: История. Культура. Современность” даст возможность ученым-гуманитариям из разных стран мира обменяться мнениями по проблемам, связанным с представлениями о Санкт-Петербурге и Старой Ладоге в русской и мировой культуре, позволит ознакомиться с новейшими исследованиями и обозначить направления дальнейших работ, а также станет важным событием в деле упрочения культурных связей Санкт-Петербурга и Старой  Ладоги со странами ближнего и дальнего зарубежья.


Кроме того, данный проект несомненно будет способствовать усилению культурной роли Санкт-Петербурга и Старой  Ладоги, а также привлечению внимания к Санкт-Петербургу и Старой  Ладоги как к одному из центров международного конференц-туризма и таким образом работать на увеличение возможного притока туристов из регионов России, стран СНГ и зарубежья.
