Приложение №2

Театрализованный вечер-концерт «К юбилею Великих»
[bookmark: _GoBack]Задание для школьников: номера художественной самодеятельности в разных жанрах, соответствующие тематике вечера. Продолжительность: стихи, художественное слово - не более 3 минут; вокал - не более 5 минут. Инструментальные произведения - не более 5 минут; хореография - не более 5 минут, оригинальный жанр - не более 5 минут, театральное искусство - не более 10 минут.
Номера могут быть основаны как на творчестве Тургенева и Толстого, так и на творчестве других авторов, представляющих иные виды исполнительского искусства (композиторы, художники и т.п.), но все они должны соответствовать исторической эпохе (середина - конец XIX века), соответствовать тематике - Российская культура и искусства - "Золотой век". Количество участников в 1-ом номере - не более 10 человек (большее количество - согласовывается отдельно).
В качестве номеров возможны видеосюжеты (короткометражные фильмы на означенную выше тематику), так же возможна видеоподдержка номеров.
***
Для участия в театрализованном вечере необходимо представить в «Пушкинский проект» краткое описание (до 1 стр.) и видеозапись своего выступления, а также мультимедийное сопровождение выступления (музыку, видеоряд и т.д.). 
Материалы высылаются по электронной почте conferences@piligrim.com до 17 сентября. Материалы, присланные позднее указанного срока рассматриваться не будут.
Присланные номера будут проходить отбор специального жюри, результаты отбора будут сообщены участникам.



